

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подарок мужу-2

Ночью я проснулся и направился в туалет. Заодно обнаружил, что Лены рядом нет. Сходя в туалет, я пошел искать ее, любопытно было где же она. В квартире было темно и тихо, создавалось впечатление что все, включая гостей в дальней комнате уже спали. Я тихо подошел к дверям комнаты гостей и приоткрыл одну из распашных створок двери. Двое мужчин лежали на диване, а двое оставшихся включая Ивана заснули откинувшись на мягкие кресла. В полумраке комнаты который создавался светом фонарей попадавших в окно, я увидел пустую литровую бутылку виски Джеймесон стоящую на столе.

Да, хорошо ребята посидели под впечатлением вчерашнего вечера, улыбнувшись подумал я. Вчера, когда Лена уже заснула, в полудреме я слышал голоса армян которые с удовольствием расхваливали маленькую и мягкую заднюю дырку и упругую попку моей жены, то как она послушно отдавалась им и как с энтузиазмом лизала их хозяйства. Их описания изобиловали такими подробностями, что пришлось отвлечься чтобы хоть как-то заснуть.

Сейчас я увидел как Лена стоя на коленях перед спящим Иваном, который развалился в кресле и откинулся расставив ноги, между которых как раз и устроилась Лена. Она расстегнула его джинсы и с видимым удовольствием облизывала его вялый, но все равно очень внушительный по размеру член. Она не замечала меня и я стал наблюдать из темноты коридора за происходящим.

Видно было что она находится в полусонном состоянии, когда возбуждение смешивается с фантазиями и реакции замедленны. Она гладила и лизала его член, водила языком под крайней плотью и казалось получала большой кайф от этого. Видимо она была очень возбуждена раз решила на такое, так как одно дело когда я за всем наблюдаю и контролирую, а совсем другое это самой проявить инициативу когда я даже не знаю. Меня это очень заводило и я не отрывал от нее глаз.

Член спящего Ивана начал постепенно подниматься по напором языка жены и вскоре уже стоял поигрывая вздувшимися венами в полной боевой готовности. Иван вроде бы продолжал сопеть, хотя может и притворялся, но не хотел нарушить очарование момента и спугнуть Ленку.

Жена была полностью раздета, также как и когда легла спать. Сейчас она встала, повернулась задом к Ивану и помогая себе рукой стала насаживаться на его член. Она сейчас стояла прямо ко мне лицом, но не замечала меня, да и не смотрела по сторонам вообще.

С того места где я был мне было плохо видно куда именно она пытается погрузить внушительную дубинку русского исполина, но когда она откинулась назад оперевшись на перила кресла руками и начала двигаться вверх-вниз на члене, я понял что киска ее свободна и открыта моему взгляду в полутьме комнаты. Лена закатив глаза, полуоткрыла рот и возбуждено дыша скользила на члене Ивана загоняя его глубоко в свой задний проход. Огромный аппарат полностью заходил в ее уже порядком растянутый анус и было видно что она получает сильное удовольствие от этого. Тут наши взгляды встретились и я заметил что сквозь пелену вожделения Лена узнала меня и осознанно посмотрела. Это длилось лишь мгновенье, после чего она вновь закатила гласа и с удвоенной силой стала трахать Ивана. Сок ее вагины поблескивая в полутьме стекал вниз на основание ствола и яйца члена которым она решила воспользоваться для удовлетворения своей похоти. Иван к тому моменту уже

проснулся и держа в руках ее бедра руководил ее движениями вверх и вниз.

В очень возбужденном состоянии я оставил их наслаждаться сексом и ушел в спальню для того чтобы снова попытаться заснуть. Что мне в скорости и удалось.

Проснулся я когда уже было светло. Потянувшись на кровати я заметил что жены рядом нет. Вспомнив то что было ночью я встал и пошел в зал посмотреть где же моя супруга. Сцена которую я застал не могла оставить меня равнодушным. Член мой тотчас же отреагировал. Мужчины спали, немного поменявшись местами. Посреди комнаты, на ковре, лицом вниз спала моя жена. Под ее бедра была подложена подушка, как я догадался для удобства использования ее задницы. А задница эта представляла собой устремленную вверх красную дыру, края которой даже не смыкались до конца и посередине чернел проход около сантиметра диаметром. Из дыры прямо на ковер, вытекал обильный ручеек спермы. Посмотрев на ее лицо я увидел на нем блаженную улыбку и полное расслабление. Даже боясь представить то что происходило тут ночью, я понял что попользовались моей женой все и возможно по несколько раз.

Я тихо снял трусы и осторожно, чтобы никого не разбудить, подошел и опустившись над ней вставил свой член в ее анус. Слегка хлюпнув, попа приняла его почти не заметив. Когда я начал двигаться Лена начала немного посапывать и улыбка расплылась чуть шире. Кончил почти сразу, т. к. возбуждение накопилось с вечера. Особенно меня возбуждало то, что этим местом моей жены, в котором сейчас находился мой член, уже попользовались куча мужчин и мой член скользил в их семени, которое она даже не потрудилась смыть. Я вынул член, полностью вымазанный в сперме и лег на бок подставив его к ее рту, мягко просовывая между губ. Лена видимо уже просыпалась, ибо сразу обхватила член губами и начала облизывать. Вылизав его весь, она открыла глаза, хитро прищурилась, встала и пошла в ванную.

Вскоре все проснулись и попив чаю постепенно разошлись по домам. Мы же приведя себя и квартиру в порядок, занялись обычными делами.